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Begeleidingsopdracht verbindingsambassadeurs jeugdwerk  -  Stand van zaken

Op mijn schriftelijke vraag nr. 210 van 8 juli 2021 over de begeleidingsopdracht 
verbindingsambassadeurs jeugdwerk antwoordde de minister het volgende: “Na een 
grondige analyse van de ingediende offertes, werd deze opdracht eind mei 2021 gegund 
aan Karel de Grote Hogeschool. De onderzoekers werden hiervan op de hoogte gebracht 
op 8 juni 2021. Karel de Grote Hogeschool bereidde zich tijdens de zomer voor door de 
nodige gegevens te verzamelen. In augustus volgde een startvergadering waarop zowel 
de onderzoekers, het kabinet van minister Somers, mijn kabinet en de beide 
administraties vertegenwoordigd waren. Hierop werden verdere afspraken gemaakt zodat 
het onderzoek en de begeleidingen vanaf september van start kunnen gaan. De opdracht 
wordt nauwgezet opgevolgd door beide administraties.”

1. Voor welk budget werd deze opdracht gegund aan de Karel de Grote Hogeschool?

2. Kan de minister een stand van zaken geven van het onderzoek en de begeleidingen? 
Zit deze opdracht nog steeds op schema?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 87 van 11 februari 2022
van FREYA PERDAENS

1. Deze opdracht werd gegund voor een totaalbedrag van 58.802 euro (incl. BTW). De 
helft wordt bekostigd door het Departement Cultuur, Jeugd en Media. De andere helft 
door het Agentschap Binnenlands Bestuur. 

2. De begeleidingsopdracht zit op schema. Sinds de start van de opdracht, vonden er twee 
stuurgroepvergaderingen plaats tussen de onderzoekers, mijn administratie en kabinet 
en de administratie en het kabinet van minister Somers. Eén daarvan vond plaats in 
augustus 2021 en één januari 2022. Een volgend overleg staat in juni gepland. De 
stuurgroep volgt het onderzoek nauw op. 

Op 15 februari vond er een eerste klankbordgroep plaats. In deze klankbordgroep zitten 
experten uit verschillende domeinen. Zij reflecteren op de onderzoeksresultaten. 
De 19 projecten werden inmiddels geïnterviewd in het kader van het onderzoek en de 
save the date voor de lerende netwerken is de deur uit. In het voorjaar zullen er vier 
lerende netwerken plaatsvinden vanuit de volgende insteken:

- Verbindingsambassadeurs naar tieners
- Verbindingsambassadeurs in kleine en middelgrote gemeenten
- Verbindingsambassadeurs voor jonge nieuwkomers
- Verbindingsambassadeurs in grote gemeenten en centrumsteden 


